
前回ニーズ調査（就学前児童）の項目別回答率

番号 質　問　項　目
対象者数
（人）

回答者数
（人）

回答率
（％）

1 居住地区 1,142 1,106 96.8%

2 子どもの生年月 1,142 1,138 99.6%

3 子どもの人数、末子の生年月 1,142 1,122 98.2%

4 調査票記入者（子どもとの関係） 1,142 1,138 99.6%

5 調査票記入者の配偶関係 1,142 1,130 98.9%

6 主に子育てを行っている人 1,142 1,133 99.2%

7 日常的に子育てを行っている人・施設 1,142 1,137 99.6%

8 子育てに最も影響する環境 1,142 1,133 99.2%

9 子どもをみてもらえる知人・親族の有無 1,142 1,121 98.2%

9-1 知人・親族に子どもをみてもらっている状況 979 971 99.2%

10 子育ての相談相手・場所の有無 1,142 1,071 93.8%

10-1 子育ての相談先 1,026 1,026 100.0%

11 ※子育てをするうえであるとよい支援や援助

12 ※子育てをするうえの悩み

13 子育てをするうえでのストレスの有無 1,142 1,128 98.8%

14 不安やストレスを感じる場面 882 781 88.5%

15 子育てを楽しいと感じるか辛いと感じるか 1,142 1,100 96.3%

16 必要な子育て支援や対策 1,142 1,036 90.7%

17 理想な子どもの人数 1,142 1,130 98.9%

17-1 理想の子どもの人数に比べ少ない理由 680 661 97.2%

18-1 母親の就労状況 1,138 1,073 94.3%

18-2 父親の就労状況 1,063 977 91.9%

19 定期的な教育・保育事業の利用の有無 1,142 1,132 99.1%

19-1 定期的に利用している教育・保育事業 741 737 99.5%

19-2①
定期的に利用している教育・保育事業の現在の利用頻
度・時間（現在）

741 728 98.2%

19-2②
定期的に利用している教育・保育事業の現在の利用頻
度・時間（希望）

741 606 81.8%

19-3 利用している教育・保育事業の場所 741 736 99.3%

19-4 定期的に教育・保育事業を利用している理由 741 740 99.9%

19-5 教育・保育事業を利用していない理由 391 387 99.0%

20 定期的な教育・保育事業の利用希望 1,142 1,125 98.5%

21 希望する教育・保育の内容 1,142 1,075 94.1%

22 希望する教育・保育の環境や設備 1,142 1,085 95.0%

23 地域子育て支援拠点事業の利用状況 1,142 1,110 97.2%

24 地域子育て支援拠点事業の利用希望 1,142 1,066 93.3%

25 本市で実施している事業の認知、利用経験、利用希望

26-1 教育・保育事業の土曜日の利用希望 1,142 1,121 98.2%

26-2 教育・保育事業の日曜・祝日の利用希望 1,142 1,114 97.5%

26-3 土曜・日曜・祝日に月に１、２回利用したい理由 352 346 98.3%

27 幼稚園利用者の長期休暇中の利用希望 422 408 96.7%

27-1 週に数日利用したい場合の理由 211 207 98.1%

大項目

属性

子育て環境

保護者の就労
状況

平日の定期的
な教育・保育
事業の利用状
況

自由意見

自由意見

地域の子育て
支援事業の利
用状況

土曜・休日や
長期休暇中の
「定期的」な
教育・保育事
業の利用希望

－
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番号 質　問　項　目
対象者数
（人）

回答者数
（人）

回答率
（％）

大項目

28
病気等で通常の教育・保育の事業が利用できなかった
ことがあるか

741 717 96.8%

28-1
病気等で利用できなかった時の対処方法
（過去１年間）

568 565 99.5%

28-2 病児・病後児保育の利用希望 305 303 99.3%

28-3 病児・病後児保育の事業形態の希望 123 123 100.0%

28-4 病児・病後児保育を利用したくない理由 180 176 97.8%

28-5 仕事を休んで子どもを看たいと思ったか 434 298 68.7%

28-6 休んで看ることが考えられない理由 120 117 97.5%

29 一時預かりの利用状況（利用の有無、日数） 1,142 1,113 97.5%

29-1 不定期の預かり事業を利用していない理由 881 875 99.3%

30 不定期の預かり事業の利用希望、利用日数 1,142 1,090 95.4%

31
子どもを泊りがけで預けたことの有無、対処方法（過
去１年）

1,142 1,118 97.9%

32-1 母親が育児休業復帰後に職場復帰をしたか 1,142 1,108 97.0%

32-2 父親が育児休業復帰後に職場復帰をしたか 1,142 1,055 92.4%

32-1① （母親）育児休業を取得していない理由 157 155 98.7%

32-2① （父親）育児休業を取得していない理由 1,036 1,036 100.0%

32-1②
（母親）１歳で必ず利用できる事業がある場合１歳に
なるまで育児休暇を取得するか

22 20 90.9%

32-2②
（父親）１歳で必ず利用できる事業がある場合１歳に
なるまで育児休暇を取得するか

0 0 0.0%

32-1③ 母親の職場復帰は年度初めだったか 183 178 97.3%

32-2③ 父親の職場復帰は年度初めだったか 12 9 75.0%

32-1④ 母親の職場復帰時の子供の年齢（実際） 183 182 99.5%

母親の職場復帰時の子供の年齢（希望） 183 178 97.3%

32-2④ 父親の職場復帰時の子供の年齢（実際） 12 8 66.7%

父親の職場復帰時の子供の年齢（希望） 12 7 58.3%

32-1⑤ （母親）希望の時期に職場復帰しなかった場合の理由 134 128 95.5%

32-2⑤ （父親）希望の時期に職場復帰しなかった場合の理由 1 1 100.0%

32-1⑥
（母親）３歳まで育児休暇を取得できる制度があった
場合に、子どもが何歳のときまで取りたかったか

183 172 94.0%

32-2⑥
（父親）３歳まで育児休暇を取得できる制度があった
場合に、子どもが何歳のときまで取りたかったか

12 6 50.0%

33-1 （母親）職場復帰時に短時間勤務制度を利用したか 183 175 95.6%

33-2 （父親）職場復帰時に短時間勤務制度を利用したか 12 6 50.0%

33-1① （母親）短時間勤務制度を利用しなかった理由 67 66 98.5%

33-2① （父親）短時間勤務制度を利用しなかった理由 1 1 100.0%

34
育児休業給付、育児休業中の社会保険料免除があるこ
とを知っているか

1,142 1,071 93.8%

35 子育て環境や支援への満足度 1,142 1,097 96.1%

36 ※子育ての環境や支援に関しての意見

37 小学校の放課後の過ごし方の希望

38-1 放課後児童クラブの土曜日の利用希望 80 80 100.0%

38-2 放課後児童クラブの日曜日・祝日の利用希望 80 76 95.0%

38-3 放課後児童クラブの長期休暇期間中の利用希望 80 80 100.0%

小学校就学後
の放課後の過
ごし方（５歳
児のみ）

その他
自由意見

－
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